
 
Την Παρασκευή 3/3 , χιλιάδες μαθητές και μαθήτριες σε όλη την Ελλάδα, μαζί με τα αδέρφια μας 
τους φοιτητές βουλιάξαμε τους δρόμους, κάναμε καταλήψεις και αποχές στα σχολεία μας, 
σχηματίσαμε με τις τσάντες μας ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ, ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ, γράψαμε στους πίνακες και στα 
θρανία μας, Στείλε όταν φτάσεις'', δεν έφτασε ποτέ, εκδίκηση θα πάρουμε για σένανε μικρέ! 
 
Στόχος μας ήταν και είναι ένας: Όλων των νεκρών στα Τέμπη να είμαστε η φωνή- Το έγκλημα αυτό 
να μη συγκαλυφθεί. 
 
Στις γειτονιές μας, στα Μελίσσια, στα Βριλήσσια, στην Πεντέλη, σε Γυμνάσια και Λύκεια, οι μαθητές 
έχουμε οργή και θα την εκφράσουμε! Ήδη από την Τετάρτη μέσα στα σχολεία και τις τάξεις μας, 
συζητήσαμε συλλογικά, πήραμε αγωνιστικές αποφάσεις, φτιάξαμε πανό, γράψαμε τα συνθήματα 
μας, κάναμε καταλήψεις. Και έτσι θα συνεχίσουμε ακόμα πιο μαζικά, ακόμα πιο συντονισμένα και 
οργανωμένα, ώστε το έγκλημα αυτό πραγματικά να μην ξεχαστεί! Υποσχόμαστε θα κάνουμε ότι 
περνάει από το χέρι μας γιαυτό! 
 
Δεν έχουμε ολοκληρώσει το χρέος μας – Το χρωστάμε στα θύματα, στις οικογένειες τους, σε όλους 
μας. 
 
 
Συνεχίζουμε: 
 

• Κυριακή 5/3 11:00 στο Σύνταγμα, παίρνουμε μέρος στην πορεία των απεργών 
εργαζόμενων στα τρένα που τόσα χρόνια φώναζαν για τα προβλήματα, τις τραγικές 
ελλείψεις που έθεταν σε κίνδυνο την ασφάλεια εργαζομένων και επιβατών, αλλά δεν τους 
ακούγατε, αντίθετα τους αγνοούσατε και τους τρομοκρατούσατε. 
 

• Μετά την πορεία συμμετέχουμε στην ανοιχτή συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής 
Μαθητών Αθήνας για να αποφασίσουμε πως θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας. Όλα τα 
σχολεία, τα 5μελη και 15μελη και μαθητές, μαθήτριες από την Αθήνα μπορούν να 
συμμετέχουν. 
 

• Από Δευτέρα 6/3 συνεχίζουμε με καταλήψεις, απόχες και πολύμορφες δραστηριότητες, 
τσάντες και πανό μέσα στα σχολεία. Όπως μπορεί το κάθε σχολείο στέλνει μήνυμα αγώνα, 
μήνυμα πως εμείς οι μαθητές ΔΕ ΞΕΧΝΑΜΕ. 

 
Τέλος, καλούμε όλα τα σχολεία της περιοχής την ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΞΑΝΑ ΚΛΕΙΣΤΑ 
ώστε να συμμετέχουμε όλοι στο συλλαλητήριο μαθητών και φοιτητών στις 12:00 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
με την Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Αθήνας. 
 

Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Βριλησσίων-Πεντέλης 
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